



[www.sola-prenove.si](http://www.sola-prenove.si)

<b>Obnovimo šolsko uto</b> <b>OHRANJANJE DEDIŠČINE –</b> <b>Delavnica o skrilu -</b> <b>24. november 2023</b> <b>Bukovščica, Škofja Loka</b>	<b>Obseg delavnice: 4 ure</b> <b>Termin: 24. november 2023</b> <b>Lokacija:</b> <b>podružnična osnovna šola</b> <b>Bukovščica</b>
<b>Delavnica poteka v sodelovanju z Občino Škofja Loka.</b>	
<b>Predavatelj</b>	<b>Termin</b>
Uvodni pozdrav in predstavitev delavnice Barbara Pokorn, Občina Škofja Loka in Mateja Kavčič ZVKDS, RC	11.00
Naša šolska uta, Alenka Magajne Germ, PŠ Bukovščica in	
Značilnosti gradnje na območju nekdanjega Loškega gospodstva Mateja Kavčič ZVKDS, RC	11.15
Spoznavmo skril Bojan Rihtaršič, arhitekt	12.00
<b>Praktični del</b>	<b>13.00 -15.00</b>
Predstavitev konstrukcije šolske ute Bojan Rihtaršič, arhitekt, Luka Tomažin, tesar	
Začetek obnove skrilaste strehe Bojan Rihtaršič, arhitekt, Miran Benedičič, krovec	



[www.sola-prenove.si](http://www.sola-prenove.si)

Na šolskem dvorišču podružnične šole Bukovščica v Škofji Loki, stoji stara lesena šolska uta, ki je bila nekdanj pomembne del šolskega in vaškega življenja. Načel jo je zob časa, zato je potrebna celovite obnove.

Šolska uta je služila kot »učilnica v naravi«, zato je njena obnova pomembna tako z vidika ohranjanja lokalne kulturne dediščine, kot tudi zanimiv prikaz načina poučevanja nekoč.

Prizadevne učiteljice podružnične šole so sprožile pobudo za obnovo šolske ute, odzvala se je Občina Škofja Loka in v sodelovanju s Šola preнове smo pričeli akcijo Obnovimo šolsko uto in pripravo delavnic.

V oktobru je tako na podružnični šoli že potekala delavnica Šole preнове za otroke z naslovom Spoznajmo skril, kjer so se otroci prelevili v prave male mojstre obdelave skrila.

**V petek, 24. novembra 2023 pa nadaljujemo z delavnico Ohranjanja dediščine z delavnico o skrilu za odrasle, ki jo bosta vodila mojster krovec Miran Benedičič in arhitekt Bojan Rihtaršič.**

**Vabimo vas, da se nam pridružite na tej posebni delavnici o skrilu, kjer bomo spoznali delo enega še redkih mojstrov polaganja skrila, pa tudi zato, ker bo delavnica o skrilu prvi korak k obnovi šolske ute in s tem lokalne dediščine Bukovščice.**